Nα προσδιοριστεί ο χρόνος διήθησης με επιφανειακές μεθόδους άρδευσης εδάφους με ομάδα διηθητικότητας 6 κατά scs, καθαρής δόσης άρδευσης dn = 75  mm.

Aπάντηση:

 (min)
Όπου Ι=dn (επιφανειακές μέθοδοι άρδευσης
Προσοχή στις μονάδες

(ένταση)
[image: ]

image1.wmf
1

b

b

Ic

tct

a

a

-

æö

I=+Û=

ç÷

èø


oleObject1.bin

image2.wmf
dI

i

dt

=


oleObject2.bin

image3.png
IMiv. 7.1: Tiués rwv ouvvredsordv a, b kar ¢ m¢g oxéong tng a-
Opoiorikris Smnbnuxdintas e SCS yia kdOe oudba bin-

Ontikérnrag
Opada 8mBnmikéTNTAC a b (o)
a/a in/h mm/h mm /min® - mm
1 0.05 1.27 0.533 0.618 7
2 0.1 2.54 0.620 0.6610 7
3 0.2 5.08 0.777 0.6988 7
4 0.3 7.62 0.925 0.7204 7
5 0.4 10.16 1.064 0.7356 7
6 g5 12.70 1.196 0.7475 7
7 0.6 15.24 1.321 0.7572 7
8 0.7 17.78 1.443 0.7656 7
9 | 0.8 20.32 1.560 0.7728 7
10 0.9 22.86 1.674 0.7792 7
11 1.0 25.40 1.786 0.7850 7
12 1.5 38.10 2.283 0.7990 7
13 2.b 50.80 2.753 0.8080 7
14 3.0 76.20 3.650 0.8160 7
15 4.0 101.60 4.445 0.8230 7

I=2a {:bf c (mm), 0,c (ot Llmin)




